I FICHAO/

Responda as questdes no caderno.

1. Observe as medidas dos lados da figura
e escreva o polindmio que expressa o
perimetro desta figura. 13x + 3,1a

3x+a
/‘

3x + 0,58 —__,\
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2. Quando adicionamos os polindmios
17x* — 15x + 20 e —13x? + 20x — 31,
obtemos a soma: ax? + bx + ¢. Qual é o
valor numérico da expressdoa + b + @2 -2

3. Em uma partida de basquete, Tiago fez
xlarremessos de lances livres e acertou
60% menos 3 desses lances livres. Seu com-
panheiro de equipe, Fernando, também
arremessou x lances livres, acertando 40%
mais 1 desses lances.

Escreva o polindmio que representa:

a) a quantidade de lances livres que Tiago
acertou. 0,6x — 3

b) a quantidade de lances livres que
Fernando acertou. 0,4x + 1

¢) aquantidade de lances livres que os dois
acertaram juntos. x — 2

d) a diferenca entre o nimero de lances
livres que Tiago acertou e o numero de

lances livres que Fernando acertou.
0,2x — 4
Y. Vocé sabia que um polindbmio tem
oposto? Veja as seguintes afirmagdes.

* —x é 0 oposto de +x.

o 2xy* é 0 oposto de —2xy>.

* (2a + b) é o oposto de —(2a + b).

* —(x2—3x + 1) é ooposto de
(x2 = 3x +1).

Dado o polindmio A = 9a?x? —

+ 6X, responda:

7ax — 11a +

a) Qualéo oposto do polindbmio A?
X2 + 7ax + 11a — 6x
b) Qualéo resultado da soma de A com o

seu oposto? 0

¢) Subtraindo de A o seu oposto, que poli-
némio obtemos? 18a’x? — 14ax — 22a + 12x

5. Considere os polinémios P, =a + b + ¢,
P,=a—b+ceP,=a+b—c Determine:

a) P +P,+P3a+b+c
b) P, +P,—P,a-b+3
¢ P-P +Pat3b—c
dP -P,-P,—a+b+c

6. Um polinébmio A adicionado ao polinémio
9x + 3y — 10xy — x2y? tem como resultado
o polindémio 3x%? — 7x + 5y — xy. Qual é
o polinémio A? 4x?y? — 16x + 2y + 9xy

7. Dados os polinémios P = x? + y?> — 5xy e
Q = 2x? + 8xy — 3y?, determine:
a)P+Q b) P-Q

3x2 + 3xy — 2y? — 13xy + 4y
8.Determine os polindmios que
representam:

a) (15a — 7b + 40 + (—8b + 3c — 9a)
6a — 15b + 7c
b) 2y - 3ay + 42 — (y—5y - )
Ty — day + 5a2
c) (3a°—2a%b+ bab? —6b’) + (7a?h — 5a° +
+ b® — 6ab?) —2a° + 5a’h — ab? — 5b°

d) (X2 = 3xy +y — x&?) + (+x2 + 5x%* +
+ ¥+ 3xy) 26 + 2y + Axly?

e) (@*—1,6b’+09¢) — (0,83’ — b? + 1,77

0,2a> — 0,6b2 — 0,8¢?
f) (7a?—3ab+2b?) —(3a?—5ab — 2 —3b) +

+ (—6ab + ¢?) 4a’> — 4ab + 5b2 + 2

g) (0,9 —1,8x+ 1)+ (1,3 +

+26x—2)—(0,7¢ — 1,682+ 0,4x + 5)
0,2x*+0,3x*+ 0,4x — 6

h) (@b + a’? — 7a — b) — (4a?b? — 7a +
+ 3b — ab) + (4b + 5a%b?) 2a%h? + 2ab

) 7y =2y +3y =5+ (y’ — 4y +
+9) - (GyP+4y —y+1) 3y -6y +3
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